

## **Операцию «Дебитор» по выявлению должников поводят сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции**

В период 11 октября 2018 года с 8.00 до 16.00 сотрудники Региональной Госавтоинспекции провели на дорогах области первый этап операции «Дебитор», направленной на выявление и привлечение к административной ответственности водителей, не оплативших своевременно штраф за допущенные ранее нарушения Правил дорожного движения.

В ходе проведенных проверок 11 октября инспекторами Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 28 должников, они привлечены к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ. Мера ответственности в отношении водителей будет рассматривать и определять суд.

Вместе с тем за период несения службы в этот день экипажами ДПС за допущенные нарушения ПДД составлено 412 административных материалов в отношении участников дорожного движения, среди которых нарушителей пешеходов - 61 человек.

Госавтоинспекция Новосибирской области напоминает о том, что в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации административный штраф должен быть оплачен не позднее 60 дней с момента вступления постановления в законную силу. В случае нарушения данного требования предусмотрено наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного ранее штрафа либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

18 октября на дорогах Новосибирской области пройдет второй этап операции «Дебитор».

Группа по пропаганде Полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области